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Тема: «Я руки  матери целую»

Цель внеклассного мероприятия: 
-учить детей быть заботливыми, нежными, ласковыми по отношению к близким;
-развивать творческий потенциал обучающихся, артистизм детей;
-воспитывать коллективизм, сплоченность обучающихся, ответственное 
отношение к порученному делу.

Задачи:
1. Способствовать созданию положительных эмоциональных переживаний 

детей от  празднования мероприятия.
2. Формирование нравственно-эстетических ценностей, уважения и чувства 

благодарности к мамам.
3. Развивать внимание, воображение, мышление, память, слуховое 

восприятие и творческие способности учащихся.
4. Развивать коммуникативные навыки непосредственного взаимодействия

учащихся между собой, а также с преподавателем.

Ход мероприятия:
Девочка. Что для птиц, скажите, надо?
Мальчик. Солнце, небо, зелень сада.
Девочка. А для моря?
Мальчик. Берега.
Девочка. А для лыж?
Мальчик. Для лыж - снега.
Девочка. Ну, а мне, скажу я прямо, -
                Чтоб была со мною...
Вместе. Мама!
Семья для каждого из нас - самое главное, самое нужное в жизни. А самый 
близкий и родной человек в семье, конечно же, мама! «Мама»- это первое слово, 
которое произносит малыш. Пока ребёнок маленький, мама и кормит его и поит, 
и укачивает в колыбели. Мама и пожалеет, и приласкает. Мама- это самое святое
в нашей жизни. Для мамы всегда хочется сделать что-то хорошее, доброе. 
Многие ли из нас в этот день говорят теплые слова своим мамам? Мы помним о 
них, когда нам становится плохо, мы вспоминаем их, когда у них день рождения,
а в остальные дни?  А легко ли быть мамой? Нет. Это самый тяжелый труд. Ведь 
мама отвечает не только за физическое состояние своего ребенка, но и за его 
душу. Первый человек, которого мы любим в жизни, – конечно, мама. Эту 
любовь, самую естественную и бескорыстную, мы проносим через всю жизнь. 
Многие поэты и писатели обращались в своем творчестве к этой теме. Одни – 
трогательно печалясь об утраченном счастье общения с мамой, другие – с 



юмором вспоминая детские проделки. Но все же эти произведения отличает 
общее настроение: мама – это основа всей жизни, начало понимания любви, 
гармонии и красоты. Поэтому наш классный час мы посвящаем им, дорогим и 
любимым нашим  мамочкам!

От чистого сердца,
 простыми словами,
давайте друзья
 потолкуем о маме.
Сегодня на целом свете
Праздник большой и светлый.
Слушайте, мамы, слушайте,
Вас поздравляют дети!
Дорогие наши мамы,
Заявляем без прикрас,
Что ваш праздник самый, самый,
Самый радостный для нас!

Игра «Мамочка!»
— Кто пришел ко мне с утра?
— Кто сказал вставать пора?
— Кашу кто успел сварить?
— Чаю кто успел налить?
— Кто косички мне заплел?
— Кто же целый дом подмел?
— Кто цветов в саду нарвал?
— Кто меня поцеловал?
— Кто ребячий любит смех?
— Кто на свете лучше всех?

Ведущий 1. Мама, мамочка... Сколько тепла таит это магическое слово, которым 
называют самого дорогого, близкого, единственного человека.



А знаете ли вы какие ваши мамы?
- мамы, которые не имеют квалификации повара, готовят в течение жизни более 
500 видов самых разнообразных блюд;
- в среднем мамы проводят у постели больных детей более 3000 бессонных 
часов;
- а еще они стирают горы белья. Если сложить все постиранное белье, то 
получится гора высотой с Эльбрус;
- если сложить все выглаженные ими полотенца, то получится пояс для всего 
Земного шара;
- радуются и огорчаются… чаще всего из-за нас, детей;
- а еще мамы плачут. Мамины слезы – это море или даже океан, который можно 
назвать Океаном грусти;
- а еще быть мамой - значит видеть счастливые лица своих детей, а если дети 
выросли и разъехались, то ждать их;
- а еще мамы поют песни, читают стихи, вяжут и шьют.
Материнская любовь греет нас до старости. Мама учит нас быть мудрыми, дает 
советы, заботится о нас, оберегает нас. На дворе ноябрь, а мы говорим о маме. 
Обычно мы поздравляем мам восьмого марта. Почему же мы заговорили о них 
сегодня? Во время войны, в 1944 г., когда страна уже знала, что скоро победа, 
был учрежден орден «Мать-героиня». Первого ноября он был вручен 
жительнице Подмосковья Анне Алексахиной. В 1997 г. президент принял Указ 
об учреждении Дня матери, который решили
отмечать в последнее воскресенье ноября.

День матери — праздник пока молодой,
Но все ему рады, конечно, -
Все, кто рождены под счастливой звездой,
И мамы опекой сердечной!
 День Матери сегодня отмечают,
А я отвел бы этому весь год
Не умещу в сегодня благодарность



 За целый ворох маминых забот.
Говорят, у мамы
Руки не простые,
Говорят, у мамы
Руки золотые.
Ах, сколько руки эти
Чудесного творят!
Готовят, вяжут, гладят,
Все что-то мастерят!

Учитель:
Мама! Какое хорошее слово!
Мама всё время быть рядом готова
В минуту несчастья всегда она рядом,
Поддержит улыбкой, и словом, и взглядом.
Разделит надежды, утешит, поймет.
По жизни уверенно рядом пойдет.
Всегда без оглядки поверить ей можно,
Ей тайну любую доверить не сложно.
— Пусть каждый твой день наполняется светом,
Любовью родных будь, как солнцем, согрета.
Прости, временами тебя огорчаю,
Поверь, что невольно...Себя я ругаю.
Вместе хором:
— Мы мамам любовь свою отдаем
Для них мы сегодня песни поем.
Дети исполняют песню 
Учитель: Давайте сейчас каждый  назовёт имя своей мамы, сколько ей лет и кем
она работает (по очереди называют).
 В нашем классе мамы разные,  но чем же каждая из них уникальная?  Я прошу 
каждого из вас подобрать  прилагательные, которые  расскажут именно о вашей 
маме. Начнем с меня: моя мама …



Совсем недавно решила порыться, покопаться в старых журналах да книгах. И 
вдруг я нашла такую книгу, в которой рассказывается о лучших сказочных 
мамах. Это как раз к празднику - маминому денечку. Слушайте да угадывайте, о 
ком идет речь?
 «Она расколдовала сына, когда он спрятался под шляпу волшебника, он вдруг 
превратился в странное создание: тощее, пучеглазое, с ушами-лопухами! Никто 
не узнал его. И только мама сказала: «Это мой сын!» И он тут же опять стал 
толстеньким, симпатичным...» О ком здесь говорится? (О Мумми-тролле и его 
маме. Книга Т. Янсон «Шляпа волшебника».)
 «Притворился серый волк рогатой мамой, ворвался в дом и съел шестерых 
малышей. Но многодетная мама заманила разбойника-волка в яму, где горел 
костер; брюхо его от жары лопнуло, и все шестеро съеденных вышли целыми и 
невредимыми». О ком здесь рассказывается? (О Козе и ее детях-козлятах. 
Русская сказка «Волк и семеро козлят».)
 «Она отстояла приемного сына. Лягушонок - так ласково она назвала 
человеческого детеныша. Она была готова защищать его столь яростно, что все 
другие волки стаи и даже тигр Шерхан не посмел тронуть ее приемыша». Кто 
автор этой книги? Как зовут маму? (Р. Киплинг «Маугли», Ракша.)
 «Она нашла сыну красивую невесту. Заботливая мать увидела чудную крошку и
решила осчастливить ее: выдать замуж за своего милого пупырчатого сынка». Из
какого произведения мама и невеста? (Это Жаба и Дюймовочка из сказки Х.К. 
Андерсена «Дюймовочка».)
Ребенок потерял маму. Он плывет «по синему морю к зеленой земле». Его не 
пугают ни волны, ни ветер, потому что он плывет к «единственной маме на 
свете». О ком идет речь в песне? (О Мамонтенке, из «Песенки Мамонтенка».)

 

Сценка "Три мамы"
Часто, дети, вы упрямы,
Это каждый знает сам.



Говорят вам часто мамы,
Но не слышите вы мам.
(В центре стол, вокруг 4 стула. На детском стульчике сидит нарядная кукла.)
Ведущий:
Танюша под вечер
С прогулки пришла
И куклу спросила:
Дочка:
Как, дочка, дела?
Опять залезала под стол, непоседа?
Опять просидела весь день без обеда?
С этими дочками просто беда!
Скоро ты будешь, как спичка, худа.
Иди-ка обедать, вертушка.
(Девочка берет куклу и сажает за стол.)
Ведущий:
Танюшина мама
С работы пришла
И Таню спросила:
Мама:
Как, дочка, дела?
Опять заигралась, наверно, в саду?
Опять ухитрилась забыть про еду?
"Обедать!"- кричала бабуля сто раз,
А ты отвечала: "Сейчас, да сейчас!"
С этими дочками просто беда,
Скоро ты будешь, как спичка, худа.
Иди-ка обедать, вертушка!
(Дочка садится за стол.)
Ведущий:
Тут бабушка,
Мамина мама, пришла
И маму спросила:
Бабушка:
Как, дочка, дела?
Наверно, в больнице за целые сутки.
Опять для еды не нашлось ни минутки,
А вечером съела сухой бутерброд?
Нельзя же сидеть целый день без обеда!
Уж доктором стала, а все непоседа.
С этими дочками просто беда,
Скоро ты будешь, как спичка, худа.
Иди-ка обедать, вертушка!
(Мама и бабушка садятся за стол.)
Ведущий:



Три мамы в столовой сидят,
Три мамы на дочек глядят.
Что с дочками делать упрямыми?
Все (хором):

Ох, как непросто быть мамами!
И в подарок нам хотелось бы подарить вам вот этот видеофильм. Видеоролик 
«Мамино сердце».
В любой праздник принято дарить подарки. Вот и наши дети приготовили своим
мамам сюрприз.
Вот этот замечательный торт. Сейчас мамы должны найти и угадать тот кусочек,
который изготовил ваш ребенок. На нижней части кусочка написано ваше имя. А
внутри кусочка – пожелание.
Без сна ночей твоих прошло немало,
Забот, тревог - не перечесть!
Земной поклон тебе, родная мама,
За то, что ты на свете есть.
За доброту, заботу, золотые руки,
За материнский твой совет.
Тебе желаем все мы дружно: -
Живи, родная, много лет!
Ведущая.
Ведущий. Спасибо всем участникам вечера! Доброго вам здоровья и долгих лет 
жизни, дорогие наши мамы! И в подарок наши ребята от всего сердца 
приготовили вам небольшие сувениры. Примите на память открытки от ваших 
детей!


